

东丰县杨木林镇:

积极行动 群策群力 同心抗“疫”

面对突如其来的疫情,东丰县杨木林镇第一时间响应上级工作部署,全镇上下联防联控,防止疫情扩散蔓延,切实维护人民群众身体健康和生命安全。

成立组织,紧急启动部署。自疫情联防联控打响以来,杨木林镇党委迅速行动,组织召开镇村组三级干部紧急会议,部署联防联控工作。成立疫情防控工作领导小组,严格执行属地管理制度,谁管理谁负责,明确各村书记为第一责任人。领导小组下设4个工作组,分别是疫情排查统计组、后勤保障组、环境卫生整治组和督查检查组,细化职责分工。同时,建立杨木林镇疫情防控工作群,落实贯彻日报制度,群内信息实时更新,确保信息第一时间上报。

广泛发动,强化宣传效果。镇党委连夜赶制宣传条幅30余条,印发《致全县人民一封信》5000份,利用滚动电子

屏进行24小时不间断宣传。全镇13个村出动宣传车就预防新冠肺炎的有关知识进行全天候巡回播放,达到村不漏组、组不漏户,家喻户晓、人尽皆知。印发《告杨木林镇人民书》5000份,逐村发放到户,提高群众防“疫”意识。同时,各村党支部充分发挥党员先锋模范作用,设立党员先锋岗15处,党员干部以身作则,不走亲访友、不聚会集会。在各微信群等网络新媒体中担当起正能量的代言人,转发权威消息,不信谣、不传谣,切实做好疫情防控的宣传员。

严密排查,夯实基础数据。按照责任划分,杨木林镇组织各村村干部深入村组配合各村干部进行地毯式排查,对所有外地返乡人员进行全面摸排登记,重点排查湖北、武汉返乡人员,确保不遗漏、全覆盖。



东丰县杨木林镇卡点严阵以待防疫情

加强防控,阻断传播渠道。东丰县防疫工作会议后,该镇第一时间印发了《紧急通知》100余份,对辖区内歌厅、洗浴、网吧、教会、麻将馆、饭店、烧烤店等人员聚集场所进行关停,并要求各人员密集场所自制停业通知单上墙。同时,组织村卫生室、药店做好发烧人员登记工作,将发热信息及时反馈到镇政府、卫生院。

东辽县新城社区:

以“疫”为令 迅速行动

疫情就是命令,防控就是责任。自吉林省启动重大公共突发事件一级响应以来,东辽县新城社区党支部第一时间成立疫情防控工作组,先后成立新城社区疫情防控突击队、疫情防控先锋岗,向社会招募志愿者,对辖区疫情防控工作细化任务,责任到人、不留死角。

社区党组织靠前指挥,统筹协调,切实发挥网格治理作用,充分发挥党员骨干先锋模范作用,采取全面排查、上门服务的方式进行地毯式排查,深入居民家中排查外来人员、发放宣传单,对疫情的相关情况和防控知识进行宣传讲解,严防死守、不留死角,构筑群防群治、抵御疫情的严密防线,打

通疫情防控的最后

一公里。社区党员充分发挥勇于担当、身先士卒的优良传统,坚定站在疫情防控最前线,做到一线了解实情、摸清底数,一线解决问题、抓好落实,一线关心群众、排忧解难,用实际行动彰显党员的政治本色和担当作为。全面动员群众参与疫情防控知识普及,引导群众正确理解、积极配合、科学参与疫情防控,党群合力共同打赢这场无硝烟战役。

龙山区:

虽有疫情 但这个春天真暖

连日来,龙山区紧紧依靠全区30万人民群众,坚定信心、同舟共济,科学防治、精准施策,第一时间对加强疫情防控工作作出全面部署,全面凝聚起众志成城、抗击疫情的磅礴力量,走访排查、卡口检查、体温检测、值班值守、广泛宣传等各项工作扎实推进。龙山区领导纷纷深入包保社区检查指导疫情防控工作。

龙山区各部门全力做好民生保障,落实市、区各项决策部署。社区组织工作人员深入排查摸底,不漏一户、不落一人。各乡镇(镇)设立卡点,24小时

不间断检查来往车辆和人员。自1月21日起,龙山区卫健局全员到岗,昼夜奋战在疫情防控第一线,为保护人民群众的身体健康和生命安全作出了应有贡献。龙山区医院、两乡(镇)卫生院和各社区卫生服务中心承担着对辽源火车站出站口、辽源收费站24小时全天候监测测量体温的工作,并对过往车辆进行登记排查。值班的医生说:“不敢说辛苦,一线的同志们都不容易,只能说不辱使命,愿所有人平安健康是我们卫生人员的期望和责任。”

可爱的龙山卫建人,他们是父母的孩子,也是孩子的父母,但是在疫情面前,他们选择了冲锋一线,为万千辽源人的健康保驾护航。在这样的非常时期,他们也需要社会各界的关怀和帮助,也应该有这个“待遇”。但是,当社会纷纷向他们送去慰问和温暖,他们却心怀感恩,清楚记录每一个单位、每一次个人的捐助全过程。2月7日、8日,蒙牛集团为龙山区卫生健康系统捐赠高钙奶、核桃奶、酸奶1000箱;辖区民营医疗机构仁和康健医院捐赠75度酒精100桶;众诚爱心公益团体鹿人袜业为龙山区卫生健康系统一线站岗人员捐赠毛巾袜400双、N95口罩50个;市红十字会联系浪迪袜业捐来1200双袜子;聚果园超市捐赠了许多食品、面包、水果、矿泉水、香肠、核桃奶……龙山区卫健局局长刘涛说:“社会各界纷纷为疫情防控工作提供物资保障,为一线人员的防护工作贡献力量,这就是对我们努力奋战最大的鼓舞和支持。我们将充分利用好、使用好捐赠物资,进一步做好抗击疫情工作,坚决打赢疫情防控阻击战。”

市、区两级人大代表、吉林武德吉律师事务所主任武宏生律师,为龙山区15个社区和各学校分别赠送了疫情防控宣传板共计30余个。作为律师,他想为疫情献出一份个人力量。市第一实验小学教师赵晓燕看了一条“武汉一个被感染隔离的孩子,隔着玻璃窗向医生要抱抱”的抖音短视频,随即给市妇婴医院送去2000元钱,希望辽源的孩子和医护人员都能平安、健康。



武宏生为龙山区捐赠疫情防控宣传板

东丰县农业农村局:

履职尽责 加强疫情防控

为进一步加强疫情防控工作,东丰县农业农村局第一时间,深入农业站、畜牧站、公路动物卫生监督检疫站等重点部位第一线,检查畜禽粪污资源化利用情况,病死畜禽无害化处理。给人民群众送去物资保供的“定心丸”。

疫情防控关系千家万户,万家安康,皆是人民期盼。东丰县农业农村局在各基层单位专职人员进行实时关注疫情情况,并设一名专职联络员于每日报送信息。农村集体资产管理服务中心配合人社局做好农民工群体疫情防控工作,控制疫情向农村扩散;配合市场监督管理局、城管局加强活禽交易市场的管理,强化各定点屠宰场所的动物检验检疫,肉品品质检验及公共设施定期消毒、通风等管理工作;配合市场监督管理局、自然资源局加强对野生动物市场监管,对竹鼠、獾等可能携带新型冠状病毒的野生动物实施封控隔离,严禁进入市场销售;关停活禽市场,并暂

停对活禽出具检疫证明,通过微信工作群转发《吉林省畜牧业管理局做好屠宰企业新型冠状病毒疫情告知书》400余条,指导企业消毒并督促企业坚持日消毒制度。

截至目前,共关停活禽市场2家,指导屠宰企业消毒11家,并发放通告宣传单5000份。全系统共悬挂防疫宣传条幅

92条,利用疫情防控工作群发布工作动态信息752条,疫情信息情况343条,科普疫情相关知识301条。



同心战“疫”

辽源战“疫”系列之行动篇

为打赢战“疫”他们积极行动

编者按:

新冠肺炎疫情牵动着社会各界的心,在这场没有硝烟的战“疫”中,没有局外人。为打赢这场战“疫”,我市各县(区)部门及个人闻令而动,积极行动起来,齐心协力、群防群治,在辽源大地上展开了一场战“疫”情、抗病毒的激烈战斗,凝聚起了众志成城的强大力量。

了全家人的大力支持。近日,记者电话采访了身在市胸科医院战“疫”前线刚下夜班的刘莹。虽然身在辽源,但下了班也不能回家;虽然同样是7小时工作制,但这7小时却是平日工作量的几倍;虽然工作量大,但却不敢多喝一口水、多吃一口饭,因为不能去卫生间,密不透风的防护服,一穿就是一整天。每天下班后,脱下防护服那一刻,才感觉到衣服早已全部湿透。每天下班后,体温正常,洗完澡,躺在床上和家人视频、聊天,是她最幸福的瞬间。刘莹告诉记者,他们是第一批支援前线的医护人员。到2月17号,满14天,他们就会统一撤出这里,到统一地点接受下一个14天的二次隔离。同时,还会有另一批来自辽源地区各医院的医护人员进驻,继续与病毒作战。

去不了武汉,那就奔赴辽源的战“疫”一线。我们不必只敬仰在武汉前线的医护人员,其实,英雄就在我们身边。

市胸科医院:

战“疫”英雄就在我们身边

面对新冠肺炎疫情,勇敢的辽源人众志成城,不畏惧、不退缩,勇于担当、冲锋在前,辽源的“见义勇为城市”实至名归。

市胸科医院是辽源地区唯一接收感染新冠肺炎患者隔离、治疗的医院。在一线工作虽然有被感染的危险,但是,可爱的白衣天使却挺身而出,火速支援。

2月3日,市卫健委向辽源地区的市中医医院、辽矿集团总医院、市妇婴医院、市第二人民医院、东辽县人民医院分别发出了《关于疫情期间派遣医护人员支援辽源市胸科医院的通知》。消息一发出,这些医院年轻的医护人员,纷纷踊跃报名。市妇婴医院的儿科副主任医师李付军和新生儿科护士长刘莹第一时间主动请缨,去战“疫”前线。

45岁的李付军拥有一个幸福的四口之家。儿子16岁,女儿4岁。当妻子听说他主动要求去支援市胸科医院战“疫”前线,没有埋怨、没有不满,只说了一句:“等你回家。”40岁的刘莹,同样是年迈父母挂念的女儿,是15岁儿子的妈妈,得到

西安区纪委监委:

疫情防控工作“不打烊”

“社区内有没有武汉返乡人员?有多少?”“宣传检查站值守人员充足吗?还有什么需要协调解决的问题?”这些直指关键问题的提问,是西安区纪委监委检查组到达辖区内各基层单位,核实疫情防控工作落实情况时的规定动作。

西安区纪委监委检查组是由西安区委副书记安排抽调西安区纪委监委、区委组织部精干力量成立的2个检查组。他们白天奔走乡村、社区之间,就政策落实、物资发放等情况现场进行监督检查,晚上深入各个宣传检查站,查看人员配备、值班备勤等情况,全天24小时工作“不打烊”。同时,狠抓舆论督导工作,严禁造谣、传谣和发表不当言论,并帮助包保单位解决防控工作宣传车辆、口罩、消毒液等实际问题。为抓紧时间,他们已连续多日靠吃方便面解决午饭,将每天督查发现的问题及时汇总,向西安区疫情防控领导小组会议反馈。



西安区纪检监察干部到裕明社区检查排查点,对落实疫情防控举措情况进行监督检查

西安区退役军人事务局:

防控一线忙排查

自疫情防控工作开展以来,退役军人事务局全员积极投入社区排查工作中。因为人员少,值班人员白班、夜班连轴坚守。即使是家庭情况较特殊的人员依旧不畏困难,坚守岗位:蔡彬同志家里

有5岁的孩子和全身瘫痪的父亲需要照顾,依然坚持值守并负责接送同事换班的工作;陈雨勃同志感冒在身,家里还有1岁的孩子需要照顾,也从未耽误值班工作,每天接触人员较多,为了安

全他主动与家人隔离;韩付和同志年岁较高,但他没有因此退休后休息,反而积极承担值班任务,并连续负责夜间值班工作……他们为打赢疫情防控阻击战贡献着自己的力量。



西安区退役军人事务局工作人员在卡点检查进出车辆

西安区委组织部:

把战“疫”一线当作最佳“考场”



西安区委组织部党员突击队在队员在高速路口排查车辆

疫情就是命令。春节假期期间,西安区委组织部组织所有家在辽源地区的组工干部参与到一线疫情防控工作中。启动一线跟踪考察干部工作,由分管副部长带队兵分两路:一队派专人直接驻扎西安区卫健局,负责协助并考察卫健局领导干部日常工作,同时,全面了解掌握各部门、各单位在关键时期对西安区卫健局开展工作的配合情况;另一队参与全区疫情防控工作督导组,通过实地查看、日常督导,重点考察各单位领导干部履职尽责、担当作为情况,领导干部在关键时刻的大局意识、领导能力和领导水平。将领导班子和领

导干部在疫情防控一线表现情况作为年度考核、选用干部、评先评优的重要参考。对表现突出、作出重大贡献的干部,将大胆使用;对工作不力、失职、渎职的,将进行严肃追责、问责。1月27日,西安区委组织部下发了《致全区基层党组织和广大党员的一封信》,号召全区各基层党组织和广大党员同心协力、迎难而上,并组织各基层党组织党员为武汉疫区捐款。下拨区管党费用以支持疫情防控工作,树立战“疫”先进榜样。全区共设置党员先锋岗102个,制作党员先锋岗旗子64面,为打赢疫情防控攻坚战提供坚强组织保证。